



NR. 6373/07.03.2024

CĂTRE: OPERATORII ECONOMICI INTERESATI

Referitor la achiziția publică : **"Servicii de medicina muncii pentru salariații aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj"** – publicat în SEAP la secțiunea Anunțuri Publicitare având nr. ADV1410702/05.03.2024.

Ca urmare a solicitărilor de clarificări transmise de către operatorii economici interesați, vă transmitem anexat răspunsurile direcției de specialitate la solicitările de clarificări :

➤ **SOLICITARE CLARIFICARI:**

✓ **INTREBARE NR.1**

" Având în vedere Anunț Publicitate [ADV1410702] și a caietului de sarcini aferent anunțului, atașat, având scopul de Achiziție servicii medicale de medicina muncii pentru personalul aparatului propriu al CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ, cod și denumire 85147000-1 - Servicii de medicina muncii (Rev.2), cât și mențiunile acestuia de la necesarul de investigații medicale: „examen oftalmologic”, avem rugămintea de a ne clarifica dacă examenul oftalmologic de la poziția 5 din necesarul de servicii de investigații medicale, face referire la examinarea oftalmologie — medic specialist sau examinarea oftalmologie- viziotest, realizată în cadrul examinării de medicina muncii. Informația ne este necesară în vederea stabilirii unei cotații de preț și a propunerii de colaborare complete și competitive.

Fata de cele de mai sus, va rugăm să ne prezentați punctul dumneavoastră de vedere cu privire la aspectele menționate mai sus."

✓ **INTREBARE NR.2**

" Buna ziua,

Cu privire la Anunțul ADV 1410702, va rog să ne lămuriti dacă "Examen oftalmologic (228 persoane)" este examinare de specialitate oftalmologie sau TOT VIZIOTEST (testare acuitate vizuala, simt cromatic).

Am observat ca aceste investigații sunt trecute separat și vrem să ne lămurim care este diferența între investigații.

Mulumim, "

➤ **RĂSPUNSUL** direcției de specialitate la cele 2 solicitări de clarificări este prezentat mai jos:

„ Ținând cont de faptul că personalul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj folosește calculatorul, în cea mai mare parte a timpului, potrivit art. 12 și art. 13 din H.G. nr 1028/2006 – privind cerințele minime de securitate și sănătate în muncă referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran

de vizualizare, **lucrătorii trebuie să beneficieze de un examen corespunzător al ochilor și al vederii, efectuat de o persoană care are competența necesară:**

a) înainte de începerea activității la ecranul de vizualizare, prin examenul medical la angajare;

b) ulterior, la intervale regulate;

c) ori de câte ori apar tulburări de vedere care pot fi cauzate de activitatea la ecranul de vizualizare.

Lucrătorii beneficiază de un examen oftalmologic, dacă rezultatele examenului de mai sus arată că acesta este necesar.

Prin urmare, toți salariații aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj, vor beneficia de examenul general oftalmologic.

În ceea ce privește șoferii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj, aceștia dețin permis de conducere categoria B și necesită investigații suplimentare, potrivit fișei 140 din anexa nr. 1 la H.G. nr 355/2007 – privind supravegherea sănătății lucrătorilor cu modificările și completările ulterioare, respectiv, testarea acuității vizuale, câmp vizual, vedere cromatică.

Prin urmare, examenul VIZIOTEST este necesar doar pentru cei 6 salariați, respectiv șoferii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj. ”